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EN BASİT FEN

KAZANIM PEKİŞTİREN

YAPRAK TESTLER

7. Sınıf

1

1.

2.

3.

4.

5.

Aşağıda ver�len �fadelerden hang�s� yanlıştır?

A) İş�n b�r�m� �le kuvvet�n b�r�m� aynıdır.
B) İş yapab�lme yeteneğ�ne enerj� den�r.
C) Uygulanan kuvvet �le �ş doğru orantılıdır.
D) İş olab�lmes� �ç�n kuvvet �le hareket aynı 

doğrultuda olmalıdır.

Durmakta olan P, R ve S maddeler�ne kuvvet 
uygulanarak hareket ett�r�l�yor.

Buna göre P, R ve S c�s�mler�ne uygulanan 
kuvvetler�n yaptığı �şler�n büyüklükler� 
arasındak� �l�şk� hang� seçenekte doğru 
ver�lm�şt�r?

A) S > P = R               B) R = S > P

C) R > P = S                 D) P > S > R

Kuvvet, İş ve Enerji

Aşağıda ver�len k�ş�lerden hang�s� fen 
anlamında �ş yapmamıştır?

A)        B)

C)        D) 

Halter� yukarıda
sab�t tutan k�ş�

Sırtında çanta �le
merd�ven çıkan k�ş�

Kapı açan k�ş� Dağa tırmanan k�ş�

Aşağıda ver�len durumlardan hang�s�nde fen 
anlamında �ş yapılmıştır?

A)        B)

C)        D) 

Garson teps�s�n�
düz yolda taşıyan k�ş�

Alışver�ş poşetler�n�
düz yolda taşıyan k�ş�

Alışver�ş arabasını
düz yolda �ten k�ş�

Sırt çantası �le
düz yolda yürüyen k�ş� F=10N

2 metre

F=20N

2 metre

R

2 kg

F=10N

2 metre

S

3 kg

P

2 kg

F=5N

3 metre

2 kg

F�z�ksel anlamda �ş hesaplanırken c�sme uygulanan 
kuvvet �le c�sm�n kuvvet doğrultusunda aldığı yol 
çarpılır.

Buna göre, yukarıda ver�len 2 kg kütlel� c�s�m 5 N’luk 
kuvvet�n etk�s� �le 3 metre yol aldığında kaç J’lük �ş 
yapılır?

A) 5                   B) 10

C) 15                   D) 20
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10.

Kuvvet, İş ve Enerji

Aşağıdak� şek�lde hac�mler� eş�t ve küresel P, R ve S 
c�s�mler�n�n kütleler� ve serbest bırakıldıkları 
yüksekl�kler ver�lm�şt�r.

Buna göre P, R ve S c�s�mler�n�n kum zem�nde 
açtıkları çukurların der�nl�kler� arasındak� �l�şk� 
hang� seçenekte doğru ver�lm�şt�r?

A) P > R > S                 B) P = R = S

C) S > P > R                 D) R > P > S

I.   Park hal�ndek� araba
II.  Ağaçta duran elma
III. Gökyüzünde uçan kuş

Yukarıda ver�len varlıklardan hang�ler� k�net�k 
enerj�ye sah�pt�r?

A) Yalnız III.    B) I ve II.

C) II ve III.    D) I, II ve III.

I.   Duvarda asılı duran saat
II.  Gökyüzünde uçan uçak
III. Barajda toplanan su

Yukarıda ver�len varlıklardan hang�ler� çek�m 
potans�yel enerj�s�ne sah�pt�r?

A) Yalnız I.    B) I ve II.

C) II ve III.    D) I, II ve III.

Aşağıda ver�len durumlardan hang�s�nde 
esnekl�k potans�yel enerj�s� yoktur?

A)        B)

C)        D) 

Ok atılırken D�namometre �le
ölçüm yapılırken

Ç�v� çakılırken Trambol�nde
zıplanırken

Kum

m

P

2h

2m

R

2h

m

S

h

P, R ve S araçlarının süratler� ve kütleler� aşağıda 
ver�lm�şt�r.

Buna göre P, R ve S araçlarının sah�p oldukları 
k�net�k enerj�ler�n büyüklükler� arasındak� �l�şk� 
hang� seçenekte doğru ver�lm�şt�r?

A) P = R = S                 B) R > S > P

C) P > R > S                 D) P > S > R

P

V = 70 km/sa

m = 1000 kg

R

V = 90 km/sa

m = 1500 kg

S

V = 90 km/sa

m = 1000 kg
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